

ГОЛОС

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КИРОВСКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 6 ЯНВАРЯ 1996 г. № 2 (5626)

Индекс 54021

Цена договорная
Надается с 16 марта 1971 года

ВРЕМЕНИ

Светлый праздник Рождества Христова

Новости, События, Факты

Сколько стоит газ?

В редакцию газеты поступают письма читателей с просьбой дать разъяснения о цене на газ. В связи с тем, что постановление главы администрации края П. П. Марченко об отмене предыдущего постановления было принято 24 ноября 1995 года, то плата за 1 куб. м. газа для отопления жилищной площади потребителям частного сектора в ноябре составила 80 рублей, и только с 25 ноября она снижена до 40 рублей.

Стоимость же 1 куб. м. газа для отопления жилищной площади потребителям жилого фонда многоквартирных за ноябрь месяц обошлась в 257 рублей за 1 куб. м. в связи с тем, что для котельных газ отапливается по ценам, предусмотренным для промышленных предприятий.

Г. ИВАНОВА,

Праздник удался

В канун нового, 1996 года, в клубах «Марьюшка» и «Оптимист» для детей-инвалидов проводился утренник. Здесь собрались и взрослые — члены общества слепых, инвалиды труда и ВОВ. Праздничное настроение было у всех, с радостью были встречены Снегурочка и Снежинка, которые поздравили с Новым годом и пригласили на веселье вокруг новогодней елки.

М. СЕВЕРСКИЙ.

Осторожно: грипп

В районе продолжается эпидемия гриппа. Ежедневно заболевает от 150 до 250 человек. Болезнь характеризуется тяжелой клиникой и продолжительностью. Завезенный к нам вирус «А» не щадит ни взрослых, ни детей. На карантине СШ № 33, там оказалось 30 процентов заболевших. Сейчас школьники на каникулах, дошкольные учреждения пока работают, несмотря на многочисленные случаи заболеваний.

Н. СТЕПИНА.

Врачи исследуют

В течение прошлого года межрайонная лаборатория по диагностике СПИДА провела около 9,5 тысячи исследований на антитела к ВИЧ, более 7 тысяч на вирусные гепатиты. Выявлено более 150 носителей вируса гепатита «В» (австралийский антиген) и 70 человек носителей антител к гепатиту «С».

Л. ЗМИВСКАЯ.



ЕЖЕГОДНО 7 ЯНВАРЯ ВСЕ ПРАВОСЛАВНЫЕ ХРИСТИАНЕ С РАДОСТЬЮ ОТМЕЧАЮТ ВЕЛИКИЙ ПРАЗДНИК РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА.

В КАНУН ЭТОГО СВЕТОГО ПРАЗДНИКА СО СЛОВАМИ ПРИВЕТСТВИЯ КО ВСЕМ ХРИСТИАНАМ ОБРАЩАЕТСЯ НАСТОЯТЕЛЬ ЦЕРКВИ ВЛАДИМИРСКОЙ ИКОНЫ БОЖЬЕЙ МАТЕРИ Г. НОВОПАВЛОВСКА ПРОТОИЕРЕИ ОТЕЦ ВЯЧЕСЛАВ ПОЛОВ.

Круг лета спокойно и немилосердно Божиим велением идет по жизни и яркой звездой вспыхивает в нем, напоминая о Божественной любви, празднике Господне.

бите друг друга, как я возлюбил вас, так и вы да любите друг друга».

«Слава в вышних Богу и на земле Мир!» — вливаем мы ныне, празднуя Рождество Христово.

7 января святая православная церковь возглашает о явлении миру Христа Спасителя,

Мир — вот то величайшее благо, которое принес на землю Сын Божий. Но где этот мир?

Время и вечность, Бог и человек соединились в День Рождества Христова в единый поток жизни во Спасении.

— Нет мира между народами. Нет мира между людьми и часто его нет даже между близкими родственниками.

В Рождестве Христовом раскрывается тайна Божией любви.

А знает ли душа наша мир? Часто ли ищет его? Где же мир, который принес Христос?

Бог, непостижимый в своем величии, рождается среди людей, становится одним из нас. Он принимает на Себя всю человеческую хрупкость, всю его беззащитность. Он стал человеком потому, что так возлюбил созданный Им мир, что Собой пожертвовал, чтобы этот мир вернулся к своей радости.

— Мир там, где Христос, где приняли Его.

Бог Отец посылает Сына Своего в мир не судить мир, а спасти, чтобы нерадостный, горький мир познал любовь и уверовал в нее.

Господь наш Иисус Христос является домостроителем нашего спасения. И как может верующий человек не радоваться, когда он верит и сознает, что мир наш только во Христе Иисусе. В Нем мы имеем прощение грехов. Он осмыслил нашу жизнь и открыл нам двери вечной жизни.

Бог Отец посылает Сына в мир, зная, что он погибнет жестокой смертью от руки тех, которых пришел спасти. Глубокая, непонятная и страшная тайна смерти.

Встречая Рождество Христово, будем жить в мире, принося и него тепло и свет Божественной любви.

Нерушимой заповедью звучат слова Спасителя: «Я дал вам пример! Следуйте ему — лю-

Подравлю всех христиан со светлым и радостным праздником Рождества Христова и с Новолетием!

* Зимние каникулы *

Для вас, школьники

7 ЯНВАРЯ

Станция юных натуралистов

1. Мультфильм «Простоквашино» в 10.00.
2. Художественный фильм «Один дома» в 14.00.
3. Игра «Поле чудес» в 10.00.

Дом творчества

1. «Зимние забавы» (у городской елки) с 10.00.
2. «Рождественские посиделки» (образцовый детский фольклорный ансамбль «Станичкины»), начало в 10.00.

8 ЯНВАРЯ

Станция юных натуралистов

1. Сказка «Алладин» в 10.00.
2. Художественный фильм «Не отступать и не сдаваться», (1-я часть), в 14.00.

9 ЯНВАРЯ

Станция юных натуралистов

1. Сборник мультфильмов «Ну, погоди!» в 10.00.
2. Художественный фильм «Не отступать и не сдаваться», (2-я часть), в 14.00.

10 ЯНВАРЯ

Станция юных натуралистов

1. Сказка «Красавица и чудовище», в 10.00.
2. Художественный фильм «Индiana Джонс». Начало в 14.00.
3. Творческая встреча образцового детского фольклорного ансамбля «Станичкины» с детским фольклорным ансамблем «Казачата» ст. Старонавловской. Начало в 13.00.

В школах района проводятся новогодние представления, «Зимние забавы», посиделки и развлечения.

ВАС ЖДУТ В ГОСТИ!

МОЛОКО

(СВЕДЕНИЯ ПО ДАННЫМ СЕЛЬХОЗУПРАВЛЕНИЯ НА 4 ЯНВАРЯ 1996 г. В СРАВНЕНИИ С 4 ЯНВАРЯ 1995 г.)

Хозяйства	валовый надой (в т.)		Удой на фуражную корову (в кг)		Жирность в % 1996 г.
	в 1996 г.	в 1995 г.	в 1996 г.	в 1995 г.	
СХП «Ива»	5,2	6,4	3,9	4,0	3,3
СХП «Старонавловское»	3,7	4,3	5,5	4,7	3,4
СХП «Марьяинское»	5,0	6,8	4,0	4,9	3,0
СХП «Зольское»	3,1	2,7	3,2	2,2	3,6
СХП «Горнозаводское»	4,6	5,2	6,2	5,8	3,7
ООО «Коммалк»	10,9	11,1	8,4	8,5	3,6
АКХ «Орловское»	4,2	4,2	3,9	3,7	3,7
к/з «Советский»	1,9	3,6	2,2	2,3	3,7
ТОО «Зубр»	0,7	1,0	4,3	5,9	3,5
ГПЗ «Комсомолец»	4,9	4,9	6,4	6,6	3,6
э/х «Новопавловское»	1,6	2,3	3,2	3,8	3,6
п/с «Советский»	0,5	0,5	6,4	5,5	3,6
Всего по району	46,3	53,4	4,8	4,7	3,5

В целом по району сегодня по сравнению с прошлым годом снизились показатели по надоям молока, жирности, сократилось и его производство на 7,1 тонны (данные на 4 января).

Сильно отстают такие хозяйства, как колхоз «Советский», э/х «Новопавловское», ТОО «Зубр». Низкая продуктивность

коров также в СХП «Зольское», АКХ «Орловское» и ряде других.

Идет зимовка скота, поэтому необходимо использовать все возможности и резервы, чтобы провести ее организованно. Примером здесь могут служить ООО «Коммалк» и ГПЗ «Комсомолец».

Сегодня — Сочельник, и православные люди славят Христа

Благочестивые и верующие люди готовятся к встрече праздника Рождества Христова строгим и долгим постом, а в канун праздника, а сочельник, воздерживаются совершенно от пищи «до звезды», то есть до появления на небе первой звезды, той, которая указала путь волхвам к новорожденному Царю Иудейскому.

Лишь только покажется на темно-синем небе первая звездочка, все хозяйки со всеми домочадцами садятся за стол и празднуют наступление великого дня, кутьей, которая носит название «богатой» в отличие от «голодной», крещенской. Делается богатая кутья или с медом, или с растертым маком, разведенным в подслащенной воде. Весь ужин перед кутьей состоит из сухой пищи: едят,

впрочем, еще овсяный кисель, вареные грибы, угощаются толкном.

С вечера рождественского сочельника начинается «колядование» с пением непонятных теперь для нас «колядок», отголосков языческого обычая, оставшихся лишь детям, которые и ходят по селам, распевая под окнами:

**Уродилась козляда
Накануне Рождества
За рекою за быстрою...**

Взрослые же с первого дня Рождества до Крещения ходят по домам славить Христа — обычай, облюбленный всею православною Русью, крепко державшийся до настоящего времени и соблюдаемый даже в столицах и больших городах. Говорят, что великий преобра-

зователь России Петр Первый ездил вместе с певчими славить Христа по домам бояр и именитого купечества.

Славят, или, как выражаются на юге, колядуют каждый по-своему. Дычок берет из церкви образ и с ним ходит по дворам, где поет праздничный тропарь и подучает за это крупы, хлеба и сала; старики сами идут к священнику, несут ему подарки, и тот угощает их; дети и девушки поют под окнами тех, кто побогаче, величают хозяев и всю семью, получают деньгами, на которые покупают себе наряды; молодые парни колядуют с «козой», которую изображает один из них, одетый в вывернутый наизушку, овиной шверку, тулуп и с маской на лице.

Охоч до праздников русский

народ, и в эти две недели от Рождества вплоть до Крещения никто уже не возьмется ни за какую работу, боясь несчастия, так как существуют поверья, вроде, например, тех, что, если кто-нибудь задумает сделать в эти дни что-либо глупое — обручи, полозы для саней, коромысла и т. п. — у того весь свет родится кривоногим или не будет приплода; кто задумает плести в это время лапти, у того в доме родится кривой, а кто шьет на свитках, у того может родиться слепой. Для большинства теперь «пришли колядки» — блины да ладки (оладьи), то есть наступила пора взаимных угощений, веселья и радости.

Ряженье имеет древнее происхождение и, вероятно, занесено к нам иносемцами, а по объяснению других, служит символом обновления природы, перемен, совершающихся в ней в это время, и ведет свое начало

от славян-язычников. Святочные гадания, продолжающиеся вплоть до самого дня Крещения, отличаются разнообразием. Кроме того, с днем Рождества старики соединяют несколько примет, например, «иней на Рождество — урожай на хлеб», «небо звездисто — урожай на горох», «хороший сайный путь — урожай на гречку», «темные святки — молочные коровы, светлые — ноские куры» и пр.

Этот народный праздник, состоящий из игривых развлечений, веселых удовольствий, сопровождаемых особыми песнями и шутивыми играми, по прямому закону преемства и по бытовым правам сохранивший некоторые черты языческого гульбища и языческое название «коляды», как бы живого Бога, которого воспевают и, чествуют, люди.

Подготовила
Н. ЛЕОНИДОВА.



Много в Новопавловске сейчас различных ларьков, магазинчиков, маленьких и больших, наполненных продуктами, товарами и импортными, и отечественными. Есть практически все, но цены, конечно, высокие (или, может быть, наши зарплаты низкие?), и ищет каждая хозяйка, где подешевле.

Большой популярностью у горожан пользуется магазин «Фермер». Привлекают не только цены, которые пониже, но и особая атмосфера, установившаяся здесь, благодаря вежливому, обаятельному продавцу, внимательным и обходительным.

**НА СНИМКЕ: СТАРШИЙ
ПРОДАВЕЦ МАГАЗИНА «ФЕР-
МЕР» НАДЕЖДА НИКОЛАЕВ-
НА ТРЕТЬЯКОВА.**

* Репортаж

Юбилей ансамбля

Районный Дворец культуры дышит праздником: звучит раздольная мелодия оркестра народных инструментов, перед выступлением волнуется артисты, чинно собирается зритель. Прохаживается по фойе, рассматривает поделки мастериц-участниц ансамбля. Вот искусной работы набивной ковер и наволочки Р. И. Манниковой, вязаная темно-вишневая шаль Р. Н. Цекуновой, вышивка Р. В. Афанасьевой и т. д.

Заполнены ряды большого зала, открылся занавес, и с празднично украшенной сцены пошла задумчивая песня. Более двадцати участниц «Русского раздолья» дарят нам, в свой десятилетний юбилей, песни самого разного жанра: лирические, военные, казачьи, русские народные и веселые задушевные частушки. Сегодня их праздник, их день рождения. Им аплодисменты, цветы, улыбки, теплые слова поздравлений.

Ведущая творческого вечера Е. Кузьменко знакомит всех с историей создания ансамбля, с его участниками. Из числа первых представляет — А. П. Погорелову, Р. И. Манникову, Г. И. Макенкову, Р. Н. Цекунову, Л. Н. Коваленко. Эти женщины поют в ансамбле со дня основания певческого коллектива. Они — костяк ансамбля, его душа. За преданность песне, терпение, радость, которую они доставляют людям своим мастерством — особая благодарность зрителей.

Все эти годы коллектив уверенно шел к своему успеху, профессионализму. Терпелив и труден был этот путь. Валеты и падения, неудачи и успех — все пережили женщины вместе со своим руководителем Н. Т. Костенко. Надежда Трофимовна, человек волевой, творчески одаренный и настойчивый, сумела объединить любовью к песне, родной земле людей разных профессий, характеров и возрастов в единое целое. Сегодня это мощный, сплоченный коллектив, исполняющий песни трехголосьем, в чем огромная заслуга и музыкального руководителя Е. Акимовой.

За свое мастерство «Русское раздолье» получила самую высокую оценку, краевое жюри присвоило ему звание «народный» с вручением диплома. У ансамбля обширная концертная деятельность: выступает на всех городских праздниках, на предпринятых и в организациях района, принимал участие в праздничных вечерах к 70-летию Милератовского аэропорта, 60-летию краевого Управления связи. Коллектив — участник телевизионных фестивалей краевой студии и Кабардино-Балкарского телевидения, был желанным гостем межрегионального фестиваля народного творчества в

Дагестане, на праздновании 260-летия города Кизляра. Всюду артистов принимали тепло и искренне. О большом успехе певиц говорят награды: диплом лауреата, диплом почетного гостя, благодарственные письма, ценные подарки и т. д.

Большую помощь и поддержку в становлении «Русского раздолья», развитии творческого таланта коллектива оказал бывший начальник районного Уола связи А. П. Василенко, а затем В. П. Пышнов, который сегодня присутствует на празднике, радуется популярности ансамбля.

Виктор Петрович выступил со словами искренней благодарности в адрес певиц за популяризацию фольклорной песни, в которой истоки нашей национальной культуры, традиций, наша русская широкая душа.

В день рождения принято дарить подарки и В. П. Пышнов под бурные аплодисменты преподнес коллективу баян, что вызвало бурю аплодисментов и зрителей, и артистов.

Поздравить певиц пришли заместитель главы администрации района Стехова Л. П., А. Ф. Хаустов и Л. Б. Бондарева. К словам благодарности они добавили от районной администрации 1 млн. рублей; и чайный сервис, цветы от городской администрации. Высылали отдельную симпатичную руководителю коллектива Н. Т. Костенко.

И зазвучали песни, автором которых является Надежда Трофимовна «Полночь-ночь», «Запейте, кубанские казаки». За свою плодотворную творческую деятельность она награждена медалью лауреата Второго Всесоюзного фестиваля Народного творчества, знаком ВДНХ СССР «Участнику Всесоюзного фестиваля», массой грамот, дипломов. За каждой наградой — великий труд до пота, до изнеможения, до боли душевной и физической. Но что не может русская женщина, жена, мать и просто человек с искрой Божьего дара?..

Своих наставников пришли поздравить молодые исполнители русской песни, коллективы «Звонкие голоса» (рук. Е. Акимова) и «Кирючанка» (рук. Н. Костенко).

Заключительный, прощальный номер программы исполнили три коллектива. Сцена едва вместила всех исполнителей. Но в тесноте — не в обиде. Всем было весело, легко и свободно. Танцевали, пели, веселились, поздравляли друг друга с праздником, с наступающим Новым годом. Потом вместе сфотографировались на память.

Да, побольше бы нам такого душевного покоя, радости встреч, может быть, добрее стали бы друг к другу?..

Н. СТЕПИНА.

● Письма наших читателей

Размышления после выборов

Уважаемые читатели, закончилась предвыборная кампания, но наша редакционная почта полна читательскими размышлениями о том, за кого стоило и не стоило голосовать, о том, кто же сможет привести страну к светлой жизни, сделать Россию мощной державой, которая вернет себе былую славу и заставит любого уважать себя.

А были и такие письма, как это:

Здравствуйте, уважаемая редакция!

Впервые мне приходится писать в газету и поверьте, мне очень жаль, что пишу сегодня по довольно печальному поводу.

Мой папа, Василий Петрович Гвозденко, 1915 года рождения, проживающий в ст. Марьинской по ул. Подгорной, 37, болен. Болен он очень серьезно, но с каким нетерпением он ждал 17 декабря, чтобы проголосовать. Сколько разговоров было: за кого? Как внимательно и серьезно он изучал в нашей газете списки партий и кандидатов. Он, старый и больной, гораздо серьезнее относился к этому событию в жизни нашей России, чем вся моя семья. И вот, 17 декабря, я обратилась в участковую избирательную комиссию с просьбой, чтобы к моему папе приехали, и, чтобы он смог выполнить свой гражданский долг.

Было заполнено заявление, и

меня очень весело заверили: приедем!

Не приехали. Знаете, при коммунистах, которых сейчас так ругают и во всех грехах обвиняют, боролись за каждого избирателя. А теперь можно лишить человека его права выбирать. Обидели очень крепко старого человека. Ему 81 год, а судьба Родины ему не безразлична, он поевал за все 4 года.

Зашла я проводить и свою знакомую бабу Олю, которая живет по ул. Пионерской. Ей 74 года, она всю жизнь работала должкой. Здоровья нет. Ее соседка обратилась 17 декабря в эту же участковую избирательную комиссию, чтобы к бабу Оле приехали. Не приехали.

А теперь я думаю, может в моей ст. Марьинской все старые и больные, те, кого уже, как говорят, ноги не носят, были лишены возможности проголосовать? Печально, не правда ли? Хочу верить, что нигде такого больше не было.

С уважением к вам Зинаида Васильевна Гвозденко.

Кстати, папа хотел голосовать за Аграрную партию России и за Костиюкова Ивана Петровича.

ОТ РЕДАКЦИИ: к сожалению, этот случай не единственный. С болью и обидой обратились в редакцию супруги Ели-

заровы, Александра Даниловна и Михаил Яковлевич, из Новопавловска. Оба они инвалидами стали всего лишь несколько месяцев назад, а до этого были очень активны и энергичны и, конечно же, всегда принимали участие в выборах. И на сей раз они позволили на избирательный участок с просьбой проголосовать на дому. Их вежливо выслушали, пообещали и... Не приехали.

Эти обращения наводят на грустные размышления: а если так обстоят дела не только в Марьинской и Новопавловске, и самая активная часть избирателей — ветеранов с твердой и честной жизненной позицией, осталась за бортом во время выборов? Делает ли это честь нашим избирательным комиссиям? Делает ли это честь государству, в котором мы живем?

А ведь вперед выборы президента страны, органов местного самоуправления. Не получится ли вновь такое, что по чьей-то нерадивости, неадекватности, что-то не сможет выполнить свой гражданский долг — проголосовать за тех, кого он выбрал?

Думаю, это тема для очень серьезного разговора на будущее. И мы просям наших читателей поделиться своими мыслями на этот счет.

ИТОГОВЫЕ ЗАНЯТИЯ

Чему учат в «Ювенте»

Заключилось первое полугодие в прогимназии «Ювенте». Чем занимались ребята, чему научились, с какими успехами встретили Новый год?

Ответы на все эти вопросы дали итоговые занятия и контрольные уроки.

В предновогодние дни в коридорах царил необычайный тишина. Кажется, не хватает только таблички: «Тихо, идут экзамены». Но стоит приоткрыть дверь в любую группу, любой кабинет, и впечатление резко меняется.

Вот весь класс «летит» на далекую планету. На ней все не так, как на Земле. Ребята под руководством Л. В. Антонова, которая ведет занятия по предмету «Основы театрального искусства», учатся фантазировать, имитировать, используя определенные приемы воображения.

А вот малыши. Они заняты серьезным важным делом: спасают жителей волшебной математической страны. Они хорошо овладели программой по математике, но знают буквы, умеют делить слова на слоги, придумывать интересные сказки. Всему этому научили их воспитатели Г. Н. Филиппенко и И. А. Мельниченко.

В другой комнате празднуют день рождения своих именинников второклассники. Не только повеселиться собрались ребята, но и показать умение встречать гостей, дарить подарки, вести себя за праздничным столом. На таком своеобразном открытом уроке ребята показали, чему научились на занятиях факультатива «Культура нашего народа», который ведет В. И. Вышварок.

Увлеченно занимаются ребята подготовительной группы на итоговом занятии по предмету «Развивающие логические игры», который ведет Т. Н. Кузьмина. И не смущает ребят обилие гостей, среди которых и работники районного отдела образования, и родители, и педагоги прогимназии. Ребята привыкли к ним. Уже стало традицией: итоговые занятия и уроки считать открытыми.

Во втором классе на уроке чтения ребята показывают навыки суждения и анализа по художественным произведениям. Они рассуждают на тему: «Что значит быть на земле Человеком?» Делают выводы и искренне верят, что на нашей планете живут только счастливые люди. Педагог Т. В. Перминова довольна своими учениками — речь у ребят грамотная, выразительная, суждения обоснованы.

А рядом, в кабинете изобразительной деятельности, кипит творческая работа. На итоговых занятиях по рисованию и художественно-прикладному труду, а ведут их опытные педагоги Л. Н. Мороз и В. Ф. Вершинина, ребята создают коллективные огромные картины длиной по 3-4 метра на зимнюю тематику. Одна из них уже украшает стену центральной лестницы. А сколько нарядных игрушек для елки сделали ребята своими руками!

Новогодние разноцветные звезды «заигли» досрочно ребята-семилетки на открытом уроке математики. Они показали не только свою самостоятельность в выполнении учебных заданий, но и умение синтезировать идеи.

Порхают белые юбочки в музыкальном классе, звучат веселые мелодии, легко выполняют дети «дорожку» изученных танцевальных движений. Рядом с ними педагог Н. С. Антонил, у которой доброе слово и улыбка найдутся для каждого.

На итоговых музыкальных занятиях ребята показывают свои знания по нотной грамоте, умение сольно петь, импровизировать.

А интересные зарисовки в «дневниках музыкальных впечатлений» Кати Шмайловой, Леры Загуменной, Аллы Шоман, Артема Максимова говорят о том, что ребята серьезно относятся к выполнению своих домашних заданий по музыке.

А в этом небольшом кабинете говорят только по-английски. Дети играют, выбирают себе друзей из числа животных, рассказывают о своих любимых сладостях. За игровыми упражнениями дети и не замечают, что Л. П. Аксенова зорко следит за произношением, проверяет усвоенный словарный запас.

На канникулах ребят ждут рождественские развлечения, веселые КВН-ы и викторины. А у взрослых в дни канникул напряженная методическая работа: педсовет, на котором подводятся итоги первого полугодия. Директор прогимназии Н. В. Макарова поведет серьезный разговор с коллегами об обучении детей самостоятельности, индивидуализации учебного процесса, пройдет занятие творческой лаборатории на тему: «Учимся понимать друг друга», откроет очередное заседание по теме: «Обучение детей грамотной письменной и устной речи».

Н. АМЕЛЬЧЕНКО,
зам. директора по учебной части.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

8, ПОНЕДЕЛЬНИК 1 КАНАЛ

7.30 Телеутро
9.00 Новости
9.15 «Секрет тропицанки»
10.05 Мультфильм «Старые знакомые»
10.25 Рождественская елка в Кремле
11.20 Х/ф «Зеленый фургон», 1-я и 2-я серии
13.35 Из жизни эмиграции, Картины с выставки. Часть 2-я
14.15 «Сиреневый туман»
15.00 Новости (с с/п)
15.20 Звездный час
15.55 Мультфильм «Две сказки»
16.10 Фильмы нашей памяти. «Укротительница тигров»
18.00 Новости
18.20 «Секрет тропицанки»
19.10 Час пик
19.35 Угадай мелодию
20.00 Тема
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 Сериал «Зимняя вишня», 1-я серия
22.45 С Гафтом по жизни. Вечер в «Современнике»
23.50 Новости
0.00 Ралли Париж—Гранада—Дакар
0.10 Новое кино. «Духов день»
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 Вести

8.25 Звезды говорят
8.30 Д/ф «Встреча»
9.15 Детский телесериал «Одиссей»
9.40 Мультфильм. «Мисс Новый год»
9.50 Анимателка
10.20 Цирковая сюита
10.50 Ура! Канникулы! «Безумная Лора»
12.55 Мультфильм. «В зоопарке — ремонт»
13.05 Д/ф «Заповедник на космодроме»
14.00 Вести
14.20 «Певческие биеннале Москва — Санкт-Петербург»
15.00 IV Международный фестиваль актерской песни
16.00 Мультфильм (Ст)
16.10 РИФФ (Ст)
16.45 Терцы (Ст)
17.15 Рекламная программа (Ст)
17.25 СТВ-новости (Ст)
17.40 Комедия положений. Фредди Старр
18.10 «Петербургские тайны», 4-я серия
19.10 Л-клуб
20.00 Вести
20.25 Детектив по понедельникам. «Данайцы, дары приносящие». Часть 1-я
21.30 Мультфильм
21.40 Репортер
22.05 Момент истины
23.00 Вести

Творчество юных читателей

«Зимы ждала, ждала природа»

И ВОТ ОНА «ПРИШЛА, РАССЫПАЛАСЬ, КЛОКАМИ ПОВИСЛА НА СУКАХ ДУБОВ». И ВОТ УЖЕ «ВСЯ КОМНАТА ЯНТАРНЫМ БЛЕСКОМ ОЗАРЕНА», А ЗА ОКНОМ «БЕГАЕТ... МАЛЫШКИ, В САЛАЗКИ ЖУЧКУ ПОСАДИВ», И ПРИХОДИТ ЖЕЛАНИЕ «НАВЕСТИТЬ ПОЛЯ РОДНЫЕ, ЛЕСА, НЕДАВНО СТОЛЬ ГУСТЫЕ, И БЕРЕГ, МИЛЫЙ ДЛЯ МЕНЯ».

А ЕЩЕ ХОЧЕТСЯ ВЗЯТЬ В РУКИ ПЕРО И НА

БЕЛОМ ЛИСТЕ, НАК НА БЕЛОМ ХОЛСТЕ, ВЫПЛЕСНУТЬ СВОЙ ВОСТОРГ ПЕРЕД БЕЛОЙ СКАЗКОЙ ВОЛШЕБНИЦЫ - ЗИМЫ. ЭТО И СДЕЛАЛИ РЕБЯТА ИЗ СОВЕТСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ.

Предлагаем читателям подборку их миниатюр «Белая сказка».

Виктор ЛУНЕВ,
учитель.

Зимняя прогулка

Рано утром мы с папой пошли на прогулку к озеру. Пришли. Стали на высоком берегу. И вот моему взору открылся великолепный зимний пейзаж.

Все деревья были белыми от инея, и при солнечном свете сверкали серебром. Даже маленький, невзрачный кустик, украшенный алмазными россыпями, был красив, как снежная королева. Легкий ветерок, покачивая ветви деревьев и метелью камышей, творил очаровательную, умиротворяющую музыку.

И я представил, как здесь, под эту музыку, без нас танцевали на снегу и рыжая лиса, и белый заяц, и проворная синичка. А вдаль, посредине озера, плыл в неведомую страну красивый живой корабль — гордый белый лебедь.

ИГОРЬ ШИРЯЕВ,

Белизна

Белые деревья,
Белые поля,
Белые прохожие,
Белая земля,
На поляне белой
Белый дом стоит,
Из трубы из белой
Белый дым валит,
И на белой крыше
Белы петухи,
Жаль, не получились
Белые стихи.

Алексей НУРАЛИЕВ,

Подарок

Первый снег — всегда подарок. Падает снег, и серые деревья надевают нарядные белые рубашки. Покрывается белым пухом земля, и ребята с такой скоростью мчатся с горки, что дух захватывает. Покрывается белым одеялом поле, и зеленым уже не страшны никакие морозы. Летят красивые снежинки, и люди становятся добрее, отзывчивее.

В день первого снега я дважды услышала хорошее слово «спасибо». В первый раз от мальчишки, которого я отговорила целиться за проходившую мимо машину.

23.30 Река времени
23.35 Автоинг
23.40 Антреприза. «Сон Пьеро»

9, ВТОРНИК 1 КАНАЛ

6.00 Телеутро
9.00 Новости
9.15 «Секрет тропицанки»
10.05 Тема
10.45 Смехопанорама
11.15 Мультфильм «Лесные сказки»
11.30 Угадай мелодию
12.00 Новости (с с/п)
12.10 Телерадиокомпания «Мир»
12.50 Зимние канникулы. «Удивительные приключения Дениса Кораблева», 1-я серия
13.55 Мультфильм «Лесные сказки»
14.10 «30 случаев майора Земана»
15.00 Новости (с с/п)
15.20 «Виджит спелит на помощь»
15.40 Кварьете — веселая кванпаня
15.50 Мультитролли

а затем — от упавшей старушки, которой я помогла подняться.

И мне тоже захотелось сказать это красивое слово. И я его сказала: «Спасибо тебе, зимунка!».

Ира ШЕВЧЕНКО,

Зимние ночи

Тихи и светлы зимние ночи. Обливая снега тонким светом сияет луна. В этом свете мерцают вершины деревьев. Что-то фантастическое, сказочное есть в лунной, зимней ночи.

И когда деревья стоят в инее, крыши покрыты снегом, как-будто ватой, появляется необыкновенное чувство: хочется петь, танцевать, читать стихи Пушкина, вспоминать рассказы Гоголя, Толстова, Бунина.

Виктория ГРИНЬКО,

Какое

великолепие!

Я не узнаю природу. Недавно голые, унылые кусты стали пушистыми зайчиками, белочками, русалочками. Солнце еще не проснулось, а на верхушках елей, на их пышных зеленых ветках уже играет золотистый солнечный свет. А по земле как-будто рассыпали алмазный бисер. Тишина. Птица не пролетит, зверь не пробежит. Какое великолепие и спокойствие!

Анна МЫЛЬНИКОВА,

Нет ничего лучше

Встала я утром и — к окну. А на улице снег, и как-будто пух с неба высыпали ангелы. Что за чудо! Снежинки так легко, как балерины, кружатся, кружатся в белом танце.

Ручей застыл, он стал как камень. Лесополоса уснула, она заколдована. Снег спит, он ярок, как солнце.

Зима. Чудесная пора! Нет ничего лучше, чем любоваться ее великолепием.

Елена ЧЕРНОБОВА,

16.10 Волшебный мир, или Си-нема
16.35 «Элен и ребята»
17.00 До шестнадцати и старше

17.30 Семь дней спорта
18.00 Новости
18.20 «Секрет тропицанки»
19.10 Час пик
19.35 Угадай мелодию
20.00 Мы
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 Сериал «Зимняя вишня», 2-я серия
22.45 Телешоу «50х50»
23.50 Москва — Кремль
0.10 Новости
0.20 Ралли Париж — Гранада — Дакар
0.30 Сериал «ТСН»
1.25 Семь дней спорта
1.55 Кинокомедия «Только в мюзик-холе»

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Время деловых людей
8.00 Вести
8.25 Требуется... требуется...
8.30 Звезды говорят

Постарался

Что за чудо из чудес?
На окошке зимний лес.
Ель зеленая в снегу.
Белый дуб на берегу.
Красок нет.
Кругом бело.
На душе светло, светло.
Постарался Дед Мороз:
Сказку в комнату принес.
Ольга ДУДНИК,

Праздник

Зима. Земля покрывалась белым покрывалом, деревья надевали снеговые шапки, кусты стали похожими на хрустальные цветы.

Большое всего зиме, мне кажется, удивились животные. Пример этому — мой зверебенок Пепел. Когда выпал снег, он боялся наступить на непривычно белую землю, а когда приближался к хрустальным кустам, отпрыгивал от них, а затем боязливо подходил, пошал и фырчал. Испуганный Пепел отскакивал, как пружина, и мчался, как ветер, по белой дороге.

Зима изменила поведение не только животных, но и детей. На улицах закипели снежные баталии и жаркие хоккейные схватки. А мой сосед, Юрка, устроил праздник и для своей собачки. Он посадил ее на санки, положил перед ней еду и целый день катал ее по улице.

Зима. Смех, радость, праздник для всех.

Андрей РЯБИНИН,

Диво дивное

Встала я утром и посмотрела в окно. Диво-дивное! Елки, как девочки в пышных платьях, а тул, будто принцесса на горшочке.

Вышла я во двор, смотрю, а в нашем огороде белым-бело, хоть бери карандаш и рисуй новогоднюю елку.

Я ее и нарисовала, только не карандашом, а пальцем.

А когда зашла в дом, то на окнах увидела белого медведя и серебряное перо жар-птицы. Все сышло, как в волшебной сказке, Диво-дивное! Чудо-чудное!

Галина БАБЕНКО,

8.35 Ритмика
8.50 Всего понемногу
9.40 Телегазета
10.00 Момент истины
10.50 Ключевой момент
11.00 Вести
11.20 «Миллиардная хроника»
11.30 «Ну, погоди!»
11.50 «Камень сповидений»
12.15 Новая линия
12.30 «Деловая Россия»
14.00 Вести
14.20 «Деловая Россия»
16.00 Программа передач (П)
16.05 Новости (П)
16.10 Телеигра «Блиц» (П)
17.00 Вести
17.20 Притяжение (П)
17.50 Никто не забыт
17.55 Киноафиша
18.10 Бумеранг (П)
18.40 Студия-2 (П)
18.55 «Петербургские тайны», 5-я серия
20.00 Вести
20.25 Подробности
20.35 Х/ф «Ребро Адама»
22.10 Доминио М. Боярского
(Окончание на 4 стр.)

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

(Окончание. Начало на 3 стр.)
22.40 Рек - тайм
23.00 Вести
23.30 Река времени
23.35 Автомиг
23.40 «Лики любви». Дневник кинофестиваля
23.50 Звезды мирового экрана
0.40 Частная коллекция

10. СРЕДА
I КАНАЛ

6.00 Телеутро
9.00 Новости
9.15 «Секрет тропиканки»
10.05 Мы
10.50 В мире животных (с с/п)
11.30 Угадай мелодию
12.00 Новости (с с/п)
12.10 Телерадиокомпания «Мир»
12.50 Зимние каникулы. «Удивительные приключения Денниса Кораблева», 2-я серия
14.00 Мультфильм
14.10 «30 случаев майора Земана»
15.00 Новости (с с/п)
15.20 «Виджит спешит на помощь»
15.40 Кактус и К
15.50 До-ми-соль
16.10 Зов джунглей
16.35 «Элен и ребята»
17.00 Тет-а-тет
17.30 Семь дней спорта
18.00 Новости
18.20 «Секрет тропиканки»
19.10 Час пик
19.35 Угадай мелодию
20.00 В поисках утраченного. Дина Дурбин
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 «Зимняя вишня», 3-я серия
22.50 Пресс-клуб
23.45 Новости
23.55 Ралли Париж—Гранада—Дакар
0.05 Сернал «ТСН»
1.00 Семь дней спорта
1.25 Фильм «Морской волк», 1-я серия

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Время деловых людей
8.00 Вести
8.25 Требуется... требуются...
8.30 Звезды говорят
8.35 Ритмика
8.50 Всего понемногу
9.40 Телегазета
9.45 Крестьянский вопрос
10.05 «Санта-Барбара»
11.00 Вести
11.20 Чрезвычайный канал. «Живем и любим»
11.30 «Ну, погоди!»
11.50 «Камень сновидений»
12.15 Новая линия
12.30 «Деловая Россия»
14.00 Вести
14.20 «Деловая Россия»
16.00 Программа передач (П)
16.05 Новости (П)
16.10 Телефильм (П)
16.30 «Ставропольская радуга». Новогодние колядки. Курский район (П)
17.00 Вести
17.20 Житница (П)
17.50 Примите наши поздравления (П)
18.35 Студия-2 (П)
18.55 «Петербургские тайны», 6-я серия
19.55 Реклама (П)
20.00 Вести
20.20 Реклама (П)
20.25 Подробности
20.35 «Санта-Барбара»
21.30 Встречи. Художественный руководитель Госфилармонии на КМВ Ю. Ф. Куцев (П)
22.10 Чрезвычайный канал
23.00 Вести
23.30 Река времени
23.35 Автомиг
23.40 ЭКС
23.55 Между прошлым и будущим

11. ЧЕТВЕРГ
I КАНАЛ

6.00 Телеутро
9.00 Новости
9.15 «Секрет тропиканки»
10.05 В поисках утраченного. Дина Дурбин
10.45 Клуб путешественников (с с/п)
11.30 Мультфильм

11.40 Смак
12.00 Новости (с с/п)
12.10 Телерадиокомпания «Мир»
12.50 «Старый Новый год», 1-я серия
14.00 Мультфильм
14.10 «30 случаев майора Земана»
15.00 Новости (с с/п)
15.20 «Виджит спешит на помощь»
15.40 Лего.го
16.10 Тин-тоник
16.35 «Элен и ребята»
17.00 Рок-урок
17.30 Семь дней спорта
18.00 Новости
18.20 «Секрет тропиканки»
19.10 Час пик
19.35 Лотто «Миллион»
20.00 Один на один
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 «Зимняя вишня», 4-я серия
22.45 Мужчина и женщина
23.25 Ралли Париж—Гранада—Дакар
23.35 Музыка
0.20 Новости
0.30 Сернал «ТСН»
1.20 Семь дней спорта
1.50 «Морской волк», 2-я серия

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Время деловых людей
8.00 Вести
8.25 Требуется... требуются...
8.30 Звезды говорят
8.35 Ритмика
8.50 Всего понемногу
9.40 Телегазета
9.45 Крестьянский вопрос
10.05 «Санта-Барбара»
11.00 Вести
11.20 «Милицейская хроника»
11.30 «Ну, погоди!»
11.50 «Камень сновидений»
12.15 Новая линия
12.30 «Деловая Россия»
14.00 Вести
14.20 «Деловая Россия»
16.05 Там-там-новости
16.20 Праздник каждый день
16.30 Кенгуру
17.00 Вести
17.20 Мультфильм (Ст)
17.30 Круглый стол программы «Будьте здоровы» (Ст)
18.00 Рекламная программа (Ст)
18.10 СТВ-новости (Ст)
18.25 «История любви, или Хет-трик Константина Бескова»
18.55 «Петербургские тайны», 7-я серия
20.00 Вести
20.25 Подробности
20.35 «Санта-Барбара»
21.30 Маски-шоу
22.15 Астрология любви. Л. Успенская
22.45 ЭКС
23.00 Вести
23.30 Река времени
23.35 Автомиг
23.40 «Лики любви». Дневник кинофестиваля
23.50 «В поисках литературы». Программа В. Ерофеева
0.30 «Оставайтесь в шиле»

12. ПЯТНИЦА

I КАНАЛ

6.00 Телеутро
9.00 Новости
9.15 «Секрет тропиканки»
10.05 Один на один
10.45 На балу у Золушки
11.25 Пока все дома
12.00 Новости (с с/п)
12.10 Телерадиокомпания «Мир»
12.50 «Старый Новый год», 2-я серия
13.55 Мультфильм «Ловись, рыба»
14.05 Кумиры, кумиры... Раймонд Паулс
15.00 Новости (с с/п)
15.20 «Виджит спешит на помощь»
15.40 Новая реальность
16.15 Фильм-сказка. «Король-олень»
17.30 Семь дней спорта
18.00 Новости
18.20 «Секрет тропиканки»
19.10 Дикое поле
19.25 Человек и закон
19.55 Поле чудес
20.45 Спокойной ночи, малыши

«Лунный свет»
21.00 Время
21.45 «Детективное агентство»
22.45 Вагдал
23.30 Новости
23.40 Ралли Париж—Гранада—Дакар
23.50 Коллекция первого канала. Фильм «Живопись светом»
0.55 Семь дней спорта
1.25 «Морской волк», 3-я и 4-я серия

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Время деловых людей
8.00 Вести
8.25 Требуется... требуются...
8.30 Звезды говорят
8.35 Ритмика
8.50 Всего понемногу
9.40 Детский телесериал «Одиссея»
10.05 «Санта-Барбара»
11.00 Вести
11.20 «Милицейская хроника»
11.30 «Ну, погоди!»
11.50 Телегазета
11.55 Крестьянский вопрос
12.15 Новая линия
Профессия — изобретатель
12.30 Программа передач (П)
12.35 Мультфильм (П)
12.50 Сочинение на заданную тему. Композитор Артемий (П)
13.20, 14.25, 19.25, 21.30 «Спешите делать добро». Благотворительный телемарафон общественного благотворительного церковного фонда и Российского детского фонда (П)
14.00 Вести
14.20 Новости (П)
17.00 Вести
17.20 Студия-2 (П)
17.35 Дисней по пятницам. «Зорро»
20.00 Вести
20.25 Подробности
20.35 «Санта-Барбара»
22.10 «К-2» представляет: «Сюжет»
23.00 Вести
23.30 Река времени
23.35 Автомиг
23.40 Звуковая дорожка
0.25 Почной сеанс. «Пианист»

13. СУББОТА

I КАНАЛ

7.45 Телеканал «Подъем»
8.30 Звезды говорят
8.45 Слово пастиря
9.00 Новости
9.10 Телеканал «Подъем»
10.30 Не зевай
11.00 Утренняя почта
11.35 Смак
11.50 Живопись: великие имена — Шарден
12.20 Бомонд
12.40 Новогодняя елка в цирке на Цветном бульваре
13.05 Фильмы нашей памяти. «Дождик до понедельника»
15.00 Новости (с с/п)
15.20 В мире животных
15.55 Окно в Европу
16.30 Мультфильм: «Полгономники динозавры»
16.55 Счастливый случай
17.50 Новости
18.10 Новогодняя ночь на первом канале
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 «Детективное агентство «Лунный свет»
22.45 Брейн-ринг
23.35 Новости
23.45 Ралли Париж—Гранада—Дакар
23.55 Ночной кинозал. Комедия «Дикарь»
1.50 Фильм «Берегите женщин», 1-я и 2-я серия

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 Вести
8.25 Звезды говорят
8.30 «Волканика, или Загадка доктора Никодима». Телесериал
8.45 Этикетка
8.55 «Огни новогодней елки в Кремле»
10.00 Твой возможности, человек
10.30 Большой хоккей
11.10 Про все... (П)
12.10 Дневной сеанс. «Дозвание пилота Пиркса»

13.50 «Сигнальный экземпляр»
14.00 Вести
14.20 Де-факто
14.35 Домашний экран. «Эмили», 1-я серия
15.30 Коммивояжер (Ст)
15.40 Рекламная программа
15.50 СТВ-новости (Ст)
16.05 Футбол без границ
16.50 Империя игр
17.40 «Мисс Россия»
18.35 «Старый Новый год» и компании с «Аншлагом»
20.00 Вести
20.25 X/ф «Ширли-Мерли»
23.00 Вести
23.30 Служба 299-00-00
23.45 Река времени
23.50 Автомиг
23.55 «Высокая мода» в Москве
1.05 «В Рождественскую ночь». Праздничная программа

14. ВОСКРЕСЕНЬЕ

I КАНАЛ

7.50 Тираж спортлото
8.00 Телеканал «Подъем»
9.00 Новости
9.10 Телеканал «Подъем»
10.25 Пока все дома
11.00 Утренняя звезда
11.50 Из первых рук
12.00 Служу России
12.30 Игрый, гармонь
13.00 Русский мир
13.25 Под знаком «Пи»
13.55 Приключенческий сериал «Пираты»
14.25 Смехопанорама
15.00 Новости (с с/п)
15.20 Вокзал мечты. Юрий Ванмет
16.00 Клуб путешественников
16.50 Хит-парад в старом Новом году
18.55 Новости
19.15 Фильм «Апокалипсис сегодня»
22.00 Воскресенье
23.00 Детективное агентство «Лунный свет»
0.00 Новости
0.10 Ралли Париж—Гранада—Дакар
0.20 Любовь с первого взгляда

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 Вести
8.25 Звезды говорят
8.30 Теремок
8.45 Гостиница деда Мазая
9.00 Наш сад
9.30 Хроно
10.00 Доброе утро. «Завтрак для чемпионов»
10.30 Аты-баты...
11.00 Вести в одиннадцать
11.15 Русское лото
12.00 Кинотеатр повторного фильма. «Сказка странствий»
13.45 Горючая десятка
14.00 Вести
14.20 «Не вырубить...»
14.35 Домашний экран. «Эмили», 2-я серия
15.30 Программа передач (П)
15.35 «Ставропольская радуга». Фестиваль фольклорной песни в Левокумском районе. Передача 1-я (П)
16.05 Телефильм (П)
16.25 Письма с Белой виллы
16.55 Лучшие игры ИВА
18.00 Волшебный мир Диснея. «Чокнутый», «Новые приключения Винни-Пуха»
18.55 Студия-2 (П)
19.10 Примите наши поздравления (П)
19.55 Реклама
20.00 Вести
20.20 Реклама (П)
20.25 Сделано в Голливуде. Фильм «Привычка жениться»
22.40 Телекросс
23.00 Вести
23.30 Служба 299-00-00
23.45 Река времени
23.50 Автомиг
23.55 У Кешши

РЕКЛАМА.
ОБЪЯВЛЕНИЯ.
СПРАВКИ

ТРЕБУЮТСЯ

(срочно) водители на автобус, электрик.

Обращаться: г. Новопавловск, МПМК-1, ул. Ставропольская, 53, тел. 2 04-00.

1 — 1 (000219)

ПРОДАЕТСЯ

два дома с общим планом (30 соток). Имеются хозяйственные, вода во дворе.

Обращаться: х. Пигушки, ул. Пономарева, 3, в любое время.

1 — 2 (000220)

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!

Кировская районная типография принимает заказы на печать любых бланочной продукции.

В продаже всегда имеются: бланки квартальных и годовых отчетов, журналы-ордера, приходные, расходные кассовые ордера и другая бланочная продукция, книги по заработной плате, главные и кассовые, напки для приветственных адресов, приглашения на свадебные торжества, копировальная бумага, бумага для пишущих машинок и другая продукция.

Производим переплет бухгалтерских документов, изготавливаем книги в твердом переплете.

Имея лицензию на издательскую деятельность, печатаем книги и брошюры.

Сделаем ксерокопии по самым низким ценам.

Приходите — обслужим вас быстро и качественно!

Наш адрес: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4, тел. 2-06-83, с 8.00 до 17.00.

Центр технического обслуживания контрольно-кассовых машин (ЦТО ККМ) Кировского отдела статистики реализует в рассрочку кассовые аппараты всех типов.

Обращаться: 2.04-52, 2.04-53, 2 — 2 (000221)

Кировскому РОС требуются: электронщики, резчик бумаги, ученики.

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 54, тел. 2-04-51.

2 — 2 (000222)

К СВЕДЕНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ! В СВЯЗИ С ПРАЗДНИЧНЫМИ ДНЯМИ СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ ВЫЙДЕТ 11 ЯНВАРЯ.

УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация района
трудоу коллектив редакции
Время подписания в печать по графику: 14.00.
Номер подписан: 14.00

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и мас-Дону). Регистрационное свидетельство информации (Ростов-на-тельство № Р 1169.

Главный редактор — 2-04-20; отдел писем, отдел социально-бытовых проблем, отдел сельского хозяйства, агропромышленный отдел — 2-27-94; ответственный секретарь, бухгалтер — 2-03-94; фотокорреспондент — 2-27-94.

Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность публикации несут авторы. Их точку зрения не обязательно разделяет коллектив редакции.